

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 4 月 17 日 第 10-18 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（八）

## 三一神作生命分賜到三部分的人裏， 乃是根據祂的公義，藉著祂的聖別， 而達到祂的榮耀



神永遠的經綸，乃是要將祂自己作為生命之靈的律分賜到人裏面，好使祂公義、聖別和榮耀的屬性，成為人的人性美德，使神得著團體的彰顯，就是在地方召會裏基督身體的實際，終極完成新耶路撒冷，作為公義、聖別和榮耀的城。這就是神聖啟示的高峰。要達到此一最高目標惟一的路，乃是藉著三一神作生命分賜到三部分的人裏。

神當初創造亞當時，就把人擺在生命樹跟前，要人接受神作生命。由於人犯罪墮落，虧缺神的榮耀，神就把人趕出伊甸園，又在伊甸園的東邊，安設基路伯和四面轉動發火焰的劍，把守生命樹的道路。基路伯表徵神的榮耀，火焰表徵神的聖別，劍表徵神的公義。神公義、聖別和榮耀的要求，使墮落的人不能到生命樹那裏。直到基督在十字架上完成包羅萬有的死，滿足神公義、聖別和榮耀的要求，然後，祂復活成為賜生命的靈，作為生命樹的實際，而成為我們的公義、聖別和榮耀。基督藉著祂的死，為我們開了一條又新又活的路，使我們可以進入至聖所，而有分於生命樹。

藉著享受神作生命樹，三一神的生命就能分賜到三部分的人裏，使我們成為生命的人，作神的兒子和基督的肢體，構成基督身體，作祂團體的彰顯，完成神原初的心意。三一神分賜生命到人裏是藉著三個步驟：首先，基督若在你們裏面，身體固然因罪是死的，靈卻因義是生命（羅八 10）；接著，心思置於靈，乃是生命平安（羅八 6）；至終，那叫耶穌從死人中復活者的靈，也必藉著祂住在我們裏面的聖靈，賜生命給我們必死的身體（羅八 11）。這就是三一神的生命分

賜到我們這人三部分裏面，使我們的靈、魂和身體都滿了生命。

在以西結一章，圍著神寶座的『虹』有三種主要的顏色：藍色（藍寶石寶座的顏色，表徵神的公義）、紅色（聖別之火的顏色，表徵神的聖別）、以及黃色（光耀的金銀合金的顏色，表徵神的榮耀）。虹表徵神是立約的神，信實的神，祂在執行對地的審判時，要守祂的新約，將生命分賜到祂所揀選的人裏面，使他們成為新耶路撒冷。這道虹屬靈的實際應顯於今天的召會；我們需要給神完全的機會，使祂這聖別的火在我們裏面作工，而讓神以祂公義的同在充滿我們，好叫祂藉著我們配搭為團體的基督，使祂的榮耀得著輝煌的彰顯。

羅馬書啟示，召會必須有神的公義（神的手續）為基礎，神的聖別（神的性情）為過程，以及神的榮耀（神的彰顯）為目標，好把我們帶進神的心意裏，就是要藉著地方召會得著基督身體的實際。我們要让神在我們裏面作工到一個地步，使每件事都是純淨、公正並聖別的。神聖別的火燒掉一切與神不配的東西，使神的性情在聖徒的人性裏並藉著他們的人性，顯為光輝的金銀合金。這樣，召會就充滿神的公義、聖別和榮耀。這三者要相互輝映，形成一道光輝的彩虹，彰顯神並為神作見證。

羅馬書啟示，神的帳幕是身體生活，實化於召會生活（羅十二～十六），以公義（羅三 21～五 11）、聖別（羅五 12～八 13）和榮耀（羅八 14～39）為基本結構；藉著基督的救贖得稱義是在外院，聖別是在聖所，得榮是在至聖所。基督的死是為著神的公義，基督的復活是為著神的聖別，而基督的升天是為著神的榮耀。當基督回來時，聖徒的得榮就要得著終極完成，使我們成為新耶路撒冷，有基督作我們公義的穩固根基，作我們聖別的純淨構成成分，並作我們榮耀的輝煌彰顯。（張平）

## 事實—信心—經歷(上)

我們應當極乎明瞭，事實和經歷的分別。因為此二者是兩方面的事：前者是神所為我們成功的，是神所賜我們的地位；後者是我們所實踐的，是我們享受神所賜給我們的。現在的信徒多趨極端。有者，（最多數！）不知他在主耶穌裏是何等豐富，不知凡主耶穌所成功的已經都是他的了；他卻盡用計畫心機，欲得著恩典。他總是打算用己力作出許多義以供應神的要求，和他新生命的傾向。有者，（不少數！）因為他太明白（？）神的恩典了，以為主耶穌已經把他高舉，叫他得著無上的地位了；他就因此滿意了，而不再尋求在經歷上實踐過主耶穌所給他的一切恩典。此二者都不能無錯，注重經歷而忘記事實者，乃是被律法所束縛；注重事實而輕視經歷者，乃是以恩典為放縱。基督徒應當從聖經裏看明白他在主耶穌裏的地位到底如何—如何高尚。另一方面應當藉著神的光察驗自己到底如何行事為人與蒙召的恩相稱。

神已經把我們安放在一個最高尚的地位了。因為我們與主耶穌聯合的緣故，凡主耶穌所成功的，所得勝的，都是屬乎我們的了。這是我們在事實上的地位。現在的問題，就是我們應當如何經歷過主耶穌所為我們成功的，得勝的。在事實和經歷（化事實為經歷）—神的成功為人的實踐—的中間，還有一步信心的工作。

這步信心的工作並非別的意思，就是『使用』『管業』的意思。主已經留遺命給我們，祂現在已經死了，遺命已經發生效力了。現在我們不應當取不聞不知的態度，應當起來『使用』我們所得的遺產，叫我們享受（經歷）遺產的福樂。我們已經是神的兒女，凡神所有的都是我的。（林前三 21~23。）我們不要像那個長子一樣，徒擁應許，而不享受。這是因為他的愚昧和不信，他並沒有請求，並沒有使用，所以就沒有了。他若肯請求，使用他兒子的權利，則何只一隻羊羔，千萬的羊羔都是他的！

我們現在不要別的，只要用信心使用神所給我們的應許，用信心支取神在主耶穌裏所為我們豫備的。一個受遺命的人，應當有兩步工夫纔可以享受（經歷）遺產：（一）應當相信有這個遺產，（二）應當專一起來掌管這個遺產。不信有這遺產，自然就不起來掌管這遺產。所以我們第一，應當承認神真叫主耶穌『成為我們的智慧，公義，聖潔，救贖』。（林前一 30。）凡主耶穌所成功的，所得勝的，就是我們的成功，我們的得勝。我們若無這樣的信心，我們不只永無屬靈經歷的盼望，並且簡直是得罪神，疑惑到祂的工作

！第二，世人管業是用他們肉身的力量，我們掌管屬靈的產業，要用屬靈的能力—就是信心。我們就是再進一步，用我們的信心支取我們在主耶穌裏的產業，使用牠，掌管牠，一若這靈產就是我們的一樣。

我看舊約裏還有一個事蹟，是足能表明我們現在所說的事實、信心、和經歷的關係，就是以色列人進入迦南的一段歷史。神在古昔的時候，就把迦南地應許給以色列人了，祂對亞伯拉罕說過，對以撒說過，對雅各說過，就是對出埃及數十萬民眾也親自說過。神是算給了。神應許他們，祂要為他們爭戰，叫他們勝過一切的仇敵。神把迦南的地和人交給以色列人已經是一個事實了。但是，事實已經有了，經歷還沒有；事實上這地雖是他們的，但是經歷上他們尚無寸土。所以，他們應當『立刻上去得那地』，因為他們是『足能得勝』的。（民十三 30。）但是，他們因著沒有信心的緣故，所以，雖然神已經將地給他們了（事實），他們卻得不著（經歷）。過了一代，神對約書亞說，『凡你們腳掌所踏之地，我都照著我所應許摩西的話賜給你們了。』（書一 3。）他們應當用他們的腳掌去得著神所已經賜給他們的地。後來他們上去，他們就得著了。（待續）

---

---

### 禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 為贖回光陰, 被真理構成禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為恢復本聖經在南美的發放, 及烏克蘭 Kiev 市的俄語相調中心的財物需要禱告。

### 報告事項

- 四月 23-24 日姊妹特別聚會於 Burlingame Hyatt, 費用\$20, 午餐 Sandwich\$4。
- 兒童暑期聖經營 6/21~25, 費用\$45, 5/9 截止 (line leader, helper), 向田姊妹報名。
- 華語基本訂戶, 優惠 5/15 截止, 向 Mark 鄭弟兄報名
- 夏季訓練(以賽亞結晶讀經)報名 5/1 截止, 費用\$150, 向田弟兄報名。
- 週二禱告聚會在劉弟兄家, 14020 Shadow Oaks Way, Saratoga.
- 大本詩歌 437 首: “宁舍世界而要基督”  
<http://www.hymnal.net/hymn.php/ch/437/gb=1>
- 六年級特會日期 5/21~23, 於 Alpha House.
- 已過 Alpha House 相調費用是自由奉獻, \$25 成人 \$10 小孩 (18 歲以下)。